

假冒高干亲属骗走煤老板二百万元

日前,随着犯罪嫌疑人王某、潘某等5人被押解回江西德安,一起历经4个月艰苦侦查,涉案金额高达300万元的特大诈骗案宣布告破。几名社会闲散人员假冒国家领导人亲属身份导演的一出闹剧,为何能轻易骗走当事人300万元巨款呢?

虚构身份,“高干亲属”掌握大额订单
2010年12月,初冬的北京,一场精心设计的骗局正在酝酿之中。

通过日常接触认识,混迹在北京的社会闲散人员王某、潘某等5人因“志趣相投”纠缠在一起。因平时偶尔出入星级酒店等高档场所,见过一些世面,他们便萌生了虚构国家领导人亲属身份、实施诈骗的念头。

王某首先找到以前认识的煤老板徐某,谎称朋友潘某手中有一份大额煤炭订单,可以介绍徐某与其认识。徐某听后,迫不及待地让王某立即约潘某见面。见面时,王某将假扮国家领导人亲属的潘某介绍给徐某,还向其出示了相关材料。看到徐某动心后,王某等人声称,只要能在短期内凑够500万元,煤炭订单就给徐某。因手头资金周转不开,徐某没能接下这笔生意,但却对潘某的身份深信不疑,并再三要求王某创造再次合作的机会。

一石二鸟,煤老板暗自庆幸

眼看徐某已经上钩,3天后王某打电话给徐某,声称潘某的朋友李某急需用钱,想从徐某手中借300万元至500万元,借期一个月,到期翻倍返还。徐某没有这么多钱,便联系煤老板袁某,准备向他借钱。

第二天,王某便与李某赴江西德安袁某的公司。李某自称是某公司的老总,因未婚妻陈某涉嫌经济诈骗被抓,家中近亿元的房产和资金都被扣押。为了搭救未婚妻,自己不得已才张口借钱。李某还出示了事先伪造的有关陈某案的文件。为骗取袁某的信任,李某又称自己认识中央领导的亲属潘某,只要花点钱,陈某很快就能被放出来,同时还承诺,现在借款300万元,一个月后还款600万元。

王某在一旁也附和说潘某等人有很硬的后台,陈某的事是小事一桩。在王某和李某的一唱一和下,袁某当场同意借款300万元。

两天后,袁某将300万元现金带至北京,在某宾馆内与徐某、王某和李某见了面。在商谈过程中,潘某来到了房间。李某随即向袁某介绍,潘某是某位国家领导人的亲属,现在中央纪委工作。

潘某摆出一副高层领导的架势,与袁某象征性地握了下手。袁某哪见过这么大的领导,听到这样的话,想到这次不仅能获得翻倍的利润,还能结识潘某这样有后台的大人物,他心中不免暗自庆幸。

随后,袁某按照要求将300万元钱汇入了犯罪嫌疑人朱某的账户。当问及原因时,潘某神秘兮兮地对袁某说,朱某是某军区的首长,疏通关系的事由朱某主办。

瓜分赃款,过期支票糊弄人

300万元巨款就这样轻易到了手,王某等人随即瓜分了这笔钱。为防止事情败露,朱某等人在不到两天的时间内,将钱转到数十个账户上。

然而,一个月的还款期转眼即到,袁某的催款电话一个接着一个。李某、潘某等人起初还以为陈某没被放出来为由应付袁某。到了2011年4月底,眼看谎言就要被识破,朱某等人便给了袁某一张过期的空白支票,让他随便填写数额,用以补偿造成的麻烦。不明就里的袁某只往支票里填了300万元。苦等了近一个星期之后,袁某到银行转账时才知道该支票早已作废,无法承兑。

但此时的袁某仍然未对潘某等人产生怀疑,继续在家傻等。直到2011年12月初,潘某等人相继关机或拒绝接听电话,袁某才意识到自己上当受骗,并于12月5日向德安警方报了案。

斗智斗勇,团伙成员悉数落网

德安警方立即成立专案组侦破此案。通过对案情的分析和研究,专案组并没有立即展开抓捕,而是让袁某继续打电话找潘某等人要钱。民警则分头远赴北京、内蒙古等地调查取证,同时核查银行往来账目,了解该团伙成员分赃的具体情况。

通过与北京警方联系,专案组了解到陈某确因涉嫌经济诈骗被抓,但其并非李某未婚妻,也未要求李某帮忙。

专案组决定以王某为案件突破口。2012年1月11日,在北京警方的配合下,专案组在某宾馆将王某抓获,并掌握了团伙其他成员的身份信息和作案的具体过程。

近日,专案组查明嫌疑人李某、李某分别躲藏在北京两家酒店内。民警迅速出击,先后抓获李某、李某。抓获李某时,另一嫌疑人潘某也同时落网。同时,另一路民警将本案最后一名团伙成员黄某抓获归案。

至此,涉案的5名团伙成员全部落网。一场社会闲散人员出演高干亲属,并配以大量伪造文件材料,承诺双倍返回借款的诈骗闹剧正式落幕。

(摘自《人民公安报》肖海员 施凡 周伟/文)

脚点后,开发区派出所副所长马文荣立即带上民警张超和2名辅警换上便衣前往抓捕。

疯狂抓捕,民警浴血擒凶

发现民警推门进来,刘某想夺门而逃,但张超早已堵住了门口。见无法逃脱,刘某突然从桌子上抄起2个啤酒瓶,砸掉瓶底,双手挥舞着冲向门口。马文荣上前与其搏斗,不顾手、脸被划伤,将啤酒瓶夺下。刘某又掀翻桌椅,企图制造混乱逃跑。

此时,张超上前抓住刘某,准备用手铐将其铐住。见刘某即将被擒,刘某的狐朋狗友纷纷上前阻止抓捕。马文荣一边警告他们不要妨碍抓捕,一边呼叫指挥中心派警力增援。穷凶极恶的刘某眼看自己就要落网,突然从腰间抽出一根钢制甩棍猛击张超头部,张超只觉得一阵剧痛,双眼立即被鲜血糊住,但他仍咬紧牙关不松手,身高只有1.7米的他猛一发力,将1.8米高的刘某掀翻在地,并立即将其牢牢铐在桌腿上。

目前,张超伤情已趋稳定,警方正在抓捕帮助刘某抗拒抓捕的6名嫌疑人。

(摘自《人民公安报》戎波 潘良军/文)

自导自演“绑架案” 敲诈父母进班房

近日,浙江省台州市公安局开发区分局刑侦大队破获了一起“绑架案”。让人吃惊的是,这起案件的“绑匪”不是别人,正是被绑架者本人,而他“敲诈”的对象竟然是自己的父母。

3月2日下午3时许,台州市公安局开发区分局刑侦大队来了五六个人,其中一名中年妇女心急如焚地向民警报案说,她的儿子小郑被“绑架”了,她说,在小郑遭“绑架”的前几日,其爸爸接到过儿子打来的电话,想向家里借4万元。小郑还对爸爸说,这是他最后一次向家里要钱,以后都不会了,小郑的爸爸没有同意。随后,在武汉经营小卖部的她收到了一条短信,称小郑在台州赌博输了钱,现在被“绑架”了,需要4万元还债。发信息的人还附上了一个打钱的银行账户。

一听儿子遭“绑架”,她顿时慌了神,忙筹了5万元,随即从武汉“飞”到了台州。因为没有见到儿子,她没有汇钱,而是选择向警方报案。

根据郑妈妈提供的线索,警方开始了侦查。在侦查中,发现小郑前一天晚上还在椒江出现过,并且同时了解到,“绑匪”用来收钱的银行账户其实是小郑一个朋友的。富有经验的办案

获悉某(21岁,贵州人)等6名犯罪嫌疑人。

27日中午,其中一名嫌疑人舒某迫于压力向警方投案自首。

经初查,这是一起由赌博讨债引发的暴力犯罪。黄某介绍朋友参与犯罪嫌疑人戴某(瑞安人,26岁)组织的赌博,其朋友输钱未还,戴某便向黄某索要赌债,并于2月25日晚召集四男一女持刀将黄某殴打后,挟持到塘下镇某宾馆内抢走手机、现金等价值约1000元的财物,后又将其非法拘禁在宾馆。2月26日9时,黄某趁机逃跑出来并报警。

目前,黄某因涉嫌赌博被瑞安警方依法刑拘,具体案件正在进一步调查中。

温州市常委、公安局局长黄宝坤接报后,高度评价了瑞安警方对案件的成功处置,指出“这是温州公安2012年处置暴力犯罪打出的第一枪”。黄宝坤同时要求瑞安市公安局全力以赴,查清案情,尽快打掉这个由瑞安籍犯罪嫌疑人利用外地人行凶作恶的违法犯罪团伙。

(摘自《法制日报》陈东升/文)

回句容。3月11日,刘某得知吸毒时结识的“毒友”张某刚从拘留所里出来,于是纠集一帮狐朋狗友准备摆“接风宴”为张某“洗尘”。

当日下午,刘某等10人驾车来到一排档,让老板将最大的包间给他们。老板说包间早已被人订了。刘某气势汹汹,大骂老板不识抬举,让老板立即把包间的客人赶走,包间里的客人迫于刘某等人的淫威纷纷离去。此时,开发区派出所已获知刘某返回句容,正在全城布控。

3月11日是星期日,但开发区派出所民警格外繁忙。前两天,在刑侦、巡防等警种部门的支持下,该所成功破获一起系列强奸案。前一天晚上,该所又抓获6名吸毒违法人员。民警们都在加班加点侦办案件。得知刘某的具体落

案发后,句容市公安局组成专案组紧盯不放,将参与斗殴的20余名犯罪嫌疑人先后抓获归案。2010年年底和2011年年底,此案先后2次开庭审理,主犯被判处有期徒刑8年,其他涉案人员也分别被判刑。然而,该案首要犯罪嫌疑人刘某一直未归案。特别是在去年的“清网行动”中,民警反复做其亲属的工作,但刘某置若罔闻。

追踪刘某的踪迹,将其早日抓获归案,这根弦始终紧紧绷在民警的头脑中。

接到线索,民警立即前往抓捕
为躲避公安机关抓捕,刘某一直在常州、苏州、南京等地躲藏,春节都不回家。今年2月底,刘某自以为风声不那么紧了,于是悄悄潜

门逐户叫醒楼上楼下的邻居。当发现浓烟从101室飘出,敲门却无人回应后,柳小军迅速拨打119,并向江汉油田公安局红旗治安派出所报案。

火势越来越大,在邻居们的帮助下,柳小军踹开门进入101室,此时屋内已是浓烟滚滚。在没有防护工具的情况下,睁不开眼,喘不过气,柳小军被呛得眼泪直流。更危险的是,火星不时出现,天然气仍在不断泄漏。情况紧急,柳小军迅速关掉天然气阀门,打开房间所有门窗通风。借助微弱光亮,柳小军这才发现卧室床上好像有人,又急忙跑到楼道里拨打了120急救电话。

很快,江汉油田公安局领导、红旗治安派出所民警、当地消防官兵、120救护人员相继赶到现场。医护人员检查确认,案发现场两名女性已经死亡。民警现场勘查后确认死者均为他杀。

江汉油田公安局连夜抽调25名民警成立专案组,由副局长李晓敏负责全力侦破此案。局长郑和要求,一定要尽快将犯罪嫌疑人捉拿归案!

据社区群众反映,案发当日18时左右,曾在小区看见过罗某的同居男友郑某。警方由此判断,郑某具有重大作案嫌疑。

专案组民警迅速发布协查通报,派出专门力量收集有关郑某的信息,很快确定其藏身地点。日前,民警得到可靠信息:郑某藏身在武汉市硚口区某物流公司。李晓敏当即带领专案组民警赶赴武汉。郑某被警方抓获。

(摘自《人民公安报》肖新民 陈少瑜 彭栋/文)

英勇民警头遭重击仍将歹徒掀翻在地

面对手持凶器负隅顽抗的在逃犯罪嫌疑人,江苏省句容市公安局开发区派出所民警张超在头部遭重击之后,仍死死扼住歹徒刘某,最终将其擒获。

追逃惩恶,这根弦始终紧紧绷着

刘某今年27岁,曾因犯抢劫、寻衅滋事、敲诈勒索等罪被判有期徒刑。2010年1月19日晚,刘某等人在KTV歌厅唱歌,期间一王姓男子误入刘某的包间,刘某破口大骂,王某也不甘示弱,双方发生争执,相约“摆场子”见个高低。事发后一晚,刘某和王某分别纠集10余人持钢管、砍刀在句容市开发区一钢材市场门前聚众斗殴,造成3人重伤,2人轻伤,其中一人手腕被砍断。

深夜,居民楼飘出刺鼻气味

近日,湖北省江汉油田警方及时处置一起蓄意制造天然气、液化气爆炸的重大事故,避免了一起重大案件的发生。

犯罪嫌疑人郑某,现年49岁,潜江人。3年前,他与在油田某餐馆打工的湖南临湘人罗某相识。两人很快发展为非法同居关系。郑某不惜与妻子离婚,准备与罗某结合。

不料,罗某又有了新相好,便和其妹妹合计摆脱郑某。郑某知道这一情况后怀恨在心,计划杀死罗氏姐妹。

日前,郑某买了一罐液化气和打火机等作案工具。当日18时左右,郑某骑摩托车将液化气罐运到罗某租住的江汉油田某社区房间内,静候罗氏姐妹进门。

19时左右,郑某将放学回家的罗某女儿掐死;21时左右,罗某回到家中,郑某趁罗某不备用事先准备好的绳子将其勒死。直到24时,罗某的妹妹仍未回家。郑某这才改变计划,打开厨房天然气管道和液化气罐阀门,点燃室内杂物后逃离现场。

强烈的天然气和焦糊味从罗某租住的房屋向外飘散,引起了一个人的注意。这人叫柳小军,他的父母就住在罗某租房的楼上。案发当日,他刚好来探望父母,并住在父母家。当闻到一股强烈的天然气味和焦糊味后,已经上床准备睡觉的柳小军立即意识到失火了。

他从床上一跃而起,跑到楼道里查看火情,逐

温州警方果断开枪处置一起暴力拒捕犯罪

温州市公安局长称“这一枪打得好”

近日,浙江温州瑞安警方在抓捕一伙涉嫌抢劫、非法拘禁的犯罪嫌疑人时遭遇对方持刀拒捕。特警在鸣枪警告无效的情况下果断开枪当场击伤一名嫌犯,现场抓获4名犯罪嫌疑人。温州市常委、公安局局长黄宝坤接报后高度肯定:“这一枪打得好,打出了正义和威风,对暴力犯罪该开枪时就开枪。”

当天10时许,瑞安警方接到黄某报警称:昨晚被四五个外地人抢劫现金300元和手机,总价值约1000元,并被非法拘禁在瑞安市塘下某宾馆至今。据黄某称,当天上午他乘机跑出来,现这伙不法分子可能仍在宾馆。

接警后,瑞安市公安局快速出警,刑侦、特巡警共十余名警力组成抓捕组,赶往该宾馆实施抓捕。

当警方赶到宾馆时,犯罪嫌疑人已离去。警方让黄某以“谈判解决”的名义约对方到塘下镇某茶室二楼某包厢,民警兵分两路,将茶室二楼和一楼进行包围以伺机抓捕。

当天12时许,4名男子进入茶室,其中一名男子见黄某出现后,拿出一把刀准备劫持黄某。民警果断出击,亮明警察身份,现场控制住3名犯罪嫌疑人。

一名犯罪嫌疑人跑到大门口大喊:“拿家伙来!”随后,茶室外又跑来多名手持砍刀的

男子,其中三四名男子更是手持约70公分长的砍刀,朝一名正在制服犯罪嫌疑人的民警冲去。

现场特警再度高喊:“不许动,我们是警察。”但该团伙包若罔闻,仍持刀劫持黄某,并挥刀砍向民警。在这随时可能危及黄某和民警生命的情况下,特警随即朝天鸣枪警告。但其中两名歹徒仍不顾警方警告挥刀向民警砍去。

此时,民警立即果断开枪,击中一名持刀歹徒的腿部。其他持刀歹徒见状立即四散逃窜。警方现场抓获曹某(26岁,湖南人)等4名犯罪嫌疑人。随后,警方又在瑞安市人民医院抓

“龙江名邸”小区交房公告

河南明基置业有限公司(以下简称为本公司)开发建设的“龙江名邸”小区第1至第6号楼现已开始交房,为便于顺利办理交房手续,本公司现通知如下:

请“龙江名邸”小区第1至第6号楼的购房人或书面授权的代理人务必于2012年3月23日至2012年3月26日期间的工作时间内(即每天的9时至18时),到本龙江名邸8号楼物业管理中心办理房屋交付手续。届时并请携带以下资料:1.购房人的身份证原件,如委托代理人前来办理时,包括购方人本人签字、捺指印的书面授权托书以及代理人的身份证原件;2.商品房买卖合同及购房款票据原件。

河南明基置业有限公司

2012年3月22日

注销公告

兹有信阳市金房投资发展有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。特此公告

信阳市金房投资发展有限公司

2012年3月23日

声明

兹有固始县人民政府计划生育宣传技术站所有的东南牌汽车,车架号:0160064,发动机号:SKT0019,其车购税完税副本证明号:11411631585,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有王杰的伤残证(证号:豫军049266),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有信阳市美达商贸有限公司经股东会会议决定向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告

信阳市美达商贸有限公司
2012年3月23日

信阳市中心城区内河治理指挥部
关于实施内河治理的通告

为保证人民生命财产安全,改善市民生活环境,提高生活质量,应广大人民群众强烈要求,经市委、市政府研究决定,对中心城区内河进行综合治理。现就有关事宜公告如下:

- 一、对内河进行拓宽、河底护砌,沿河实施雨污分流工程等综合治理,是一项惠民工程,希望内河两侧的单位(小区)、居民给予配合和支持。
- 二、内河综合治理征用部分土地及拆迁部分构筑物、建筑物,按照国家有关规定给予补偿。
- 三、对河道两岸无证违法违规搭建的构筑物、建筑物,自本公告发布之日起七天内自行拆除,逾期不拆者,将组织有关部门依法强行拆除。
- 四、对无理取闹、无故阻挠内河治理施工者,由执法部门依法追究其责任。

特此通告

信阳市中心城区内河治理指挥部办公室

2012年3月22日

遗失声明

兹有马连成所有的房屋坐落于新华西路22号金都花园5号楼1单元1层119号,房屋所有权证号为信房权证源河区字第060781号(共有权证号为信房权证源河区共字第007872号),为混合结构1幢,建筑面积29.04平方米,其房屋所有权证,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有张兴昌的土地位于平桥区平桥办事处两庙居委会,花石碛村民组村内,面积为198平方米,其集体土地使用证(证号:2997号,1990年7月份领取),因保管不善丢失,特声明作废。

注销公告

兹有信阳市平桥区豫川膨润土厂拟向当地工商部门申请注销,请与该厂有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向该厂申报债权、债务。特此公告

信阳市平桥区豫川膨润土厂

2012年3月23日

信阳现代男科医院
★ 新农合定点医院 ★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址: 信阳市工区路四里棚 [火车站乘1/8/16/18路车至西里棚下车下车即可]
[总] 医院 [24小时] 305-09-1229